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Městečko na dlani

STRUČNÝ PŘEHLED
KULTURNÍCH AKCÍ

v Ronově n.D. září – listopad 2021

18.9. Vodácký sjezd - Chrudimka pořádají skauti

25.9. Den otevřených dveří na ČOV pořádá město

25.9. Cyklovýlet pořádají skauti

2.10. Jízda jedné stopy s vůní oktanů pořádají skauti

20.10.
Středověké osídlení Ronova 

n.D. - přednáška
pořádá knihovna

23.10. Doubrava bez odpadků pořádají skauti

30.10. Zamykání Doubravy pořádají skauti

4.11. Korálkování – vánoční ozdoby pořádá knihovna

Více informací o plánovaných akcích budou průběžně dodávány  
prostřednictvím webových stránek, Facebooku, místního 

 rozhlasového hlášení, plakátů apod.

Nejteplejší období roku 
pomalu odeznívá a před na-
šimi dětmi je nový školní 
rok. Počasí bylo opravdu 
letní, jak za  starých časů 
teplé slunečné dny střída-
ly občasné přeháňky, takže 
jsme neměli problém se 
suchem. Bohužel ne všude 
si lidé užívali poklidu léta. 
V  letošním roce přírodní 
živly nejvíce pustošily po-
mezí Hodonínska a  Břec-
lavska na jižní Moravě. Tor-
nádo, které se zde vyskytlo, 
poničilo okolo 1200 budov. 
Je úžasné, že i v tomto pří-
padě se zvedla velká vlna 
solidarity na  pomoc posti-
ženým obcím. I naše město 
se přidalo a  městské zastu-
pitelstvo rozhodlo o poskyt-
nutí finančního daru ve výši 
100  000,- Kč na  účet Jiho-
moravského kraje, který 
tyto prostředky rozděluje 
dle potřebnosti mezi posti-
žené obce. Děkuji zastupite-
lům, že i o prázdninách byli 
schopni rychle zareagovat 
na  vzniklou situaci a  tako-
vouto částku uvolnit.  Stej-
né poděkování patří i  všem 
anonymním dárcům z naše-
ho města, kteří se rozhodli 
postiženým pomoci.

Před dvěma lety jsem 
v Městečku v tuto dobu psal 
o  problémech s  výstavbou 
kanalizace, která byla v pl-
ném proudu. Dnes už je to 
jak vzpomínka na  špatný 
sen. Začalo se s  opravami 
léty zchátralých chodníků. 
Na  Podhorce jsme začali 
obnovovat štětované ces-
ty. Do  konce srpna bude 
dokončena oprava silnice 
na  Kněžice a  rekonstrukce 
chodníku v  Nádražní ulici.  
V  září proběhne instalace 
dětského hřiště za  domem 
služeb. Do  konce roku pak 
bude instalován nový měst-
ský rozhlas. V  tomto roce 
dozná změn úřední deska. 
Dlouhá léta jsem byli zvyk-
lí, že veškeré informace 
nalezneme na  nástěnkách 

vedle nákupního středis-
ka.  Bohužel stát nám uklá-
dá za  povinnost umisťovat 
spoustu dokumentů, na kte-
ré již ani není místo. Z toho-
to důvodu jsme se rozhodli 
pro instalaci digitální úřední 
desky. Jedná se o dotykovou 
obrazovku, kde si budete 
moci prohlédnout povinně 
vyvěšované dokumenty. 
Bude to mít i tu výhodu, že 
tato obrazovka bude sloužit 
jako interaktivní informač-
ní tabule pro turisty. Nově 
bude úřední deska umístěna 
před vchodem do  radnice. 
Než si lidé zvyknou na no-
vou úřední desku, budou in-
formace z našeho města ješ-
tě nějakou dobu umísťovány 
na původním místě.

Dlouhá léta se Ronov 
nad Doubravou zabýval 
výhradně kanalizací, bez 
které nebyl možný další 
rozvoj města. Nyní, kdy 
máme Ronov z  velké části 
odkanalizovaný, je na  čase 
věnovat se bytové výstavbě. 
Za posledních dvacet let se 
u  nás mnoho domů nepo-
stavilo. Mnoho mladých 
lidí z  města odešlo. Ronov 
zestárnul. Pokud s  naším 
městem srovnám stejně 
velké Nasavrky, věkový 
průměr je v  tomto měs-
tě o  bezmála pět let nižší. 
V Nasavrkách je patrné, že 
lidé jsou aktivnější a  pod-
nikavější. Po  rekonstrukci 
náměstí zde otevřeli několik 
nových obchodů a  lidé si 
opravili fasády. Abychom 
mohli s  bytovou výstav-
bou začít, obrátili jsme se 
na Ing. arch. Marka Janatku, 
Ph.D., a jeho studio VISIO, 
aby nám vytvořili studii pro 
bytovou výstavbu v lokalitě 
za mostem.. O představách 
a budoucím návrhu se více 
dozvíte z  článku uvnitř to-
hoto čísla.

Rád bych se ještě zmínil 
o  participativním rozpočtu. 
Jak jistě víte, ve  veřejném 
hlasování uspěl projekt 
na  dětské hřiště v  Morava-
nech. Lidé v této místní části 
přiložili ruku k dílu a v prů-
běhu prázdnin zde vybudo-
vali něco pro své nejmenší. 
U  hřiště je i  zastřešená te-
rasa, kde se místní mohou 
setkávat a plánovat další ak-
tivity do  budoucna. Věřím, 
že tato akce místní stmelila 
a splnila tak svůj účel.

Na  závěr mi dovolte po-
přát našim žáčkům úspěšné 
vykročení do  nového škol-
ního roku.        Váš starosta

Ing. Marcel Lesák

SLOVO
STAROSTY

BUDOUCÍ PLÁNOVANÁ VÝSTAVBA V NAŠEM MĚSTĚ
Naše město Ronov nad Doubravou má velký úkol  
v podobě kanalizace, která se dotkla každého z nás, již 
téměř za  sebou. Nyní stojí před další velkou výzvou, 
a tou je nová bytová výstavba, která se plánuje v lokalitě 
za mostem. Úvodní fotografie nám předkládá vizi podoby 
budoucí ulice. Menší fotografie nastiňují současný stav. 

O představách a návrhu se více dozvíte v článku uvnitř 
čísla na straně 6. Nejen tento krok přispívá k rozvoji měs-
ta a přináší s sebou spoustu dalších příležitostí, ať už sta-
vebních, kulturních či sportovních, zřízených obcí nebo 
našimi občany. To vše kladně obohacuje život našeho 
městečka.

l	 Rytmus školního roku 2020/2021 
v MŠ na str. 2

l	 Ze života ronovské ZŠ na str. 3
l	 Vítězný projekt participativního rozpočtu 

v Moravanech se blíží do finále - na straně 4 
l	 Sezóna ronovských mažoretek na str. 5
l	 Plánek budoucí výstavby za mostem na straně 6
l	 Probíhající akce města a tabulky fotbalových 

zápasů na straně 7

Uvnitř čísla naleznete:

Sběr
nebezpečných odpadů
se bude konat ve čtvrtek 14. 10. 2021
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Končí starý školní rok, 
prázdniny se chýlí ke konci 
a  ve  školách nastává nové 
období, které s  sebou nese 
očekávání, naděje a  nové 
začátky.  

V  mateřské škole pracu-
jeme podle školního vzdě-

lávacího programu Rok v  kruhu. Řídíme se pravidelností, 
rituály a pravidly, která jsou pro nás lidi, ale hlavně pro děti, 
velmi důležité, protože jim poskytují jistotu, klid a bezpečí. 

Roční rytmus zahrnuje harmonogram všech činností 
a způsobů předškolního vzdělávání předaných dětem v da-
ném školním roce, tj. pravidelně se opakující aktivity denní, 
týdenní a  měsíční, které na  sebe navazují. V  jednotlivých 
integrovaných blocích /většinou se jedná o  měsíční bloky 
rozdělené na týdenní témata spojená s našimi tradicemi/ se 
propojují předmatematické, předčtenářské, přírodovědné, 
výtvarné, hudební, pracovní, ale také tělesné činnosti a akti-
vity. Protože děti v průběhu celého dne vzděláváme a cíleně 
jim poskytujeme základy vzdělanosti ke vstupu na základní 
vzdělávání, musíme vždy plnit cíle předškolního vzdělává-
ní a snažit se dosáhnout klíčových kompetencí. Pružně také 
zařazujeme témata, která právě v tom kterém okamžiku děti 
přirozeně osloví a zaujmou. Je tedy potřeba si uvědomit, že 
mateřská škola je vzdělávací instituce, která poskytuje zá-
klady preprimárního vzdělávání, která dává základy další 
vzdělanosti dětí. Nejsme zařízení, kam si chodí děti jen hrát. 
V  MŠ učí plně kvalifikované učitelky, které jsou průvodci 
dětí po celé tři nebo čtyři roky a jsou jejich oporou. 

Mateřskou školu ve školním roce 2020-2021 navštěvova-
lo 78 dětí, 26 odchází do základní školy, 7 dětí s povinnou 
předškolní docházkou zůstává v MŠ s odkladem školní do-
cházky. Vzdělávání poskytujeme také dětem se speciálními 
vzdělávacími potřebami, spolupracujeme s  pedagogicko-
-psychologickými poradnami Kolín, Chrudim, speciálně-
-pedagogickým centrem Skuteč. 

V  letošním školním roce bylo přijato 16 dětí. Ředitelka 
snížila počet přijatých dětí z  důvodu zákonného odpočtu 
dětí mladších dvou let /za každé dítě mladších dvou let se 
odečítají 2 děti/. Na dvouleté děti, které byly přijaty, v den 
navršení tří let, zákonná podmínka snižování zaniká. Je tedy 
v průběhu roku po domluvě s ředitelkou školy možné podat 
novou žádost o přijetí.

Mateřskou školu v oblasti podmínek neustále zlepšujeme 
a obměňujeme, nakoupili jsme a obnovili vnitřní vybavení 
tříd. Přibyl nábytek dle vzdělávacích potřeb dětí, např. sva-
činový stůl, jídelní sestavy, zakoupila se koženková sedačka 
do relaxačního koutku na třídu Berušky. Třídy byly doplně-
ny o didaktické hračky a metodické pomůcky. V rámci vý-
uky EVVO byl zakoupen vermikompostér, který je umístěn 
na  třídě Sluníčka. O  prázdninách došlo k  rozsáhlé opravě 
výtahu, výmalbě chodeb a  k  vybudování podlahy ve  ven-
kovním domečku.

V  rámci grantu MAS byly vysazeny na  školní zahradě 
thuje a okrasné keře. Byl zakoupen zahradní traktůrek.

Spolupráce se ZŠ probíhala na  základě Plánu spoluprá-
ce, který byl vytvořen v srpnu 2020. Z důvodu COVID 19 
nedošlo k návštěvě 1. třídy v dubnu ani k slavnostnímu pře-

dání předškolních dětí do ZŠ v měsíci červnu. Na požádání  
vedení MŠ se přišla podívat na školní zahradu MŠ 1. třída ze 
ZŠ, která dětem z MŠ zazpívala, zatancovala. Paní učitelka 
prvňáčků Mgr. Jitka Sedláková předškolním dětem předala 
dárky v podobě záložek do knížek. Za tuto aktivitu velmi dě-
kujeme, vážíme si její vstřícnosti a připraveného programu 
pro naše předškoláky.  

Děti z  mateřské školy se zúčastnily výtvarných soutěží, 
velké úspěchy dosáhly v  soutěži Požární ochrana očima 
dětí, kde se umístily v obou kategoriích na prvních místech 
jak v okresních, tak i krajském kole. 

Přeji nám všem, abychom si nadcházející školní rok  
užili osobně, bez uzavření, ve zdraví, pohodě a mohli se těšit 
z každodenních získaných vzájemných zážitků, dovedností 
a vědomostí.                           Mgr. Bc. Barbora Mrázková

Rytmus školního roku  2020-2021 v mateřské škole

-  Vedou se debaty o škodlivosti, či naopak prospěšném 
vlivu kávy na naše zdraví. Studie však ukazují, že pití 
kávy je zdravější než jsme si mysleli. 

-  Káva je silným zdrojem antioxidantů, které bojují proti 
zánětům v těle, je zdravá pro naše srdce, chrání poško-
zení tepen způsobené zánětem, může být prevencí ně-
kterých druhů rakoviny. Káva může snížit riziko vzniku 
diabetu 2. typu. Kofein napomáhá krátkodobé paměti, 
také naše játra milují kávu, může zvýšit sportovní vý-
kon, Kofein nejen že bojuje proti únavě, ale také posi-
luje svalové kontrakce a snižuje vnímání bolesti. 

-    Kolik kávy vypít je ještě zdravé a jak moc je již pří-
liš? 2-3 denně jsou považovány za mírnou konzumaci 
– průměrný šálek obsahuje přibližně 100 mg kofeinu. 

- Přílišná konzumace kávy může způsobit podrážděnost, 
nervozitu, nespavost nebo přechodné zvýšení krevního 
tlaku. Některé ženy mají rády kávu s mlékem. 

  Káva vás provází celý život a neumíte si představit ani 
jediný den bez ní. 

Dobrou chuť 
Jar. Noháčková

Proč je dobré pít kávu Zveme seniory a seniorky do řad studentů
 Virtuální univerzity 3. věku

Ve středu 29. září 2021 se v ronovské zasedačce na měst-
ském úřadě opět otevřou dveře Virtuální univerzity 3. věku. 
Letos již čtvrtým rokem. 
I  když nám loni covidová 
situace nepřála a  seniorští 
studenti museli plnit studijní 
úkoly pouze doma, stále je 
hlavní myšlenkou sociální 
pojetí, kreativní rozvoj a  se-
tkávání. Zveme všechny naše 
aktivní spoluobčany seniory, 
aby se s námi zapojili do této 
společné aktivity, kde se 
mohou vzdělávat, trávit čas 
v příjemném kolektivu a po-
případě se i  zúčastňovat vý-
letů. Posledním výletem byla 
návštěva města Kroměříž, 
uskutečněný společně s  KS 
Třemošnice a  KS Seč. Pří-

padní zájemci o VU3V se mohou pro bližší informace stavit 
v místní knihovně nebo volat 608 725 159 p. Smolová.

Harmonogram
videopřednášek
– zimní semestr 

2021/2022 
v Ronově n.D.

Kdy: 29.9.; 13.10.; 
27.10.; 10.11.; 24.11.; 8.12.

Čas: 8:30 – 10:00
Téma: Čínská medicína 

v naší zahrádce
Kde: zasedací místnost 

MěÚ Ronov n.D.
Cena: 300 Kč, v případě 

zájmu 20 Kč za tištěný stu-
dijní materiál na 1 lekci
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Návštěva z kraje
  Dne 25. 6. 2021 navštívil ZŠ Ronov nad Doubravou první 
náměstek hejtmana Pardubického kraje pan Michal Kortyš, 
aby předal ceny dvěma našim žákyním, které byly úspěšné 
ve výtvarné soutěži Zdravá a nemocná příroda Pardubické-
ho kraje. Jak jsme už před časem informovali, Nikola Šrám-
ková získala od odborné poroty 1. místo v kategorii 2. stup-
ně základních škol a  zároveň „Hejtmanskou cenu“, Aneta 
Kučerová 2. místo od odborné poroty a 1. místo ve veřejném 
hlasování. Setkání zprostředkovala paní Dagmar Hykšová, 
koordinátorka soutěže. Sluší se na  tomto místě poděkovat 
nejen oběma děvčatům, ale zejména paní učitelce Mgr. Ivě 
Trnkové, která jako koordinátorka environmentální výcho-
vy vede žáky k ohleduplnému vztahu k životnímu prostředí 
a organizuje celou řadu ekologických aktivit. Východočes-
ká televize natáčela příspěvek do svého vysílání – rozhovor 
s paní učitelkou, oceně-
nými žákyněmi i  s  pa-
nem náměstkem. Akci 
byl přítomen i  starosta 
Ronova a vedení ZŠ.
Celé setkání se neslo 
ve  velice přátelském 
duchu.

Mgr. H. Mojžíšová

Ze života základní školy
Letní doučovací kempy

  Na základě „Letní výzvy“ od společnosti ITveSkole.cz, 
se naše škola zapojila do projektu letních doučovacích kem-
pů. Škola uspořádala 2 turnusy v termínu od 1. 7. do 16. 7. 
2021. Celkem se zúčastnilo 34 dětí z prvního stupně. Žáci si 
zopakovali učivo z českého jazyka, matematiky, anglického 
jazyka a  přírodovědy. Vyučování bylo pojato formou hry, 
což se dětem velice líbilo. Každý den měly pestrý program. 
Kromě výuky hrály sportovní, pohybové a logické hry v tě-
locvičně nebo na školním hřišti. V odpočinkovém čase hrály 
děti deskové společenské hry, které jsou k dispozici ve škol-
ní družině. Oba turnusy letního kempu se zdařily a žáci byli 
plni pozitivních dojmů a zážitků. Velké poděkování patří ku-
chařkám školní jídelny, které pro děti připravovaly výborné 
svačiny a obědy.			            Daniela Rošková

Poznávací přírodovědná soutěž
  Ve  dnech 17. 6. a  18. 6. 2021 proběhlo školní kolo pří-
rodovědné poznávací soutěže. Této soutěže se z  naší ško-
ly zúčastnilo 12 žáků z 1. stupně a 7 žáků z 2. stupně. Žáci 
poznávali celkem 80 až 130 různých druhů rostlin, živo-
čichů, hub, hornin a  nerostů. Soutěžilo se ve  čtyřech ka-
tegoriích. V  kategorii žáků 4. třídy obsadil Robin Bíža  
1. místo, Dominik Zumr 2. místo a  Sára Vrzalová  
3. místo.  Z 5. třídy byla první Natálie Polláková, druhá 
Štěpánka Koutná a  třetí Denisa Šrámková. V  katego-
rii žáků 6. a 7. třídy obsadila 1. místo Petra Vomáčková,  
2. místo Anna Koutná, 3. místo Natálie Koubová. V kate-
gorii žáků 8. a 9. třídy byla první Tereza Koubová, druhá 
Simona Čevelová a  třetí Nikola Šrámková. Všem soutěží-
cím moc blahopřejeme a děkujeme jim za svědomitou přípravu 
na tuto soutěž.   Mgr. Ilona Spěváková a Mgr. Iva Trnková

Na Nový rybník se po roce 
vrátily pohádkové bytosti

V  neděli 20. června bylo 
po  roce na  Novém rybníku 
opět veselo. Volnočasová 
Kulturní Ronovská Komi-
se (VoKu®Ko) uspořádala 
tradiční vodnické putování. 
Jednalo o první dětskou akci 
po  loňské covidem způso-
bené pauze. A  i  když rtuť 
teploměru atakovala třicítku 
dorazilo nad 70 dětí.

Návštěvníci se vydali 
na  trasu po  hrázi rybníku 
po druhé hodině odpolední. 
Na  cestě je čekalo celkem 
deset zastavení. Na své pou-
ti malí dobrodruzi potkali 
čarodějnici, indiánku, vodní 

vílu, Zlatovlásku, brčálnici, 
Šmoulinky, hříbečka, Toma, 
Jerryho, pejska s  kočičkou 
a na poslední stanici u stavi-
dla samozřejmě vodníka Ou-
ličku. U každého stanoviště 
děti plnily úkoly za sladkou 
odměnu. V cíli bylo k odpo-
činku připraveno příjemné 
posezení. 

Chtěli bychom poděko-
vat vám, kteří jste nás přišli  
podpořit. Také všem dob-
rovolníkům, pracovníkům 
města Ronov nad Doubra-
vou za  technickou pomoc 
a Milanu Rekovi za občers-
tvení.                   VoKu®Ko

Mladotice - léto 2021
Léto i prázdniny jsou v plném proudu a mnozí z nás si  

ještě užívají své zasloužené dovolené. V  souvislosti s  tím 
musím říci, že mě překvapila parta mladých lidí, kteří vymě-
nili pláže u moře a hotelové pokoje za kolo a stan. Do Mla-
dotic přijelo 30 cyklistů včetně dětí, kteří zde přespali a dru-
hý den vyrazili na další 50 km trasu. Krásy naší přírody se 
dají poznávat různými způsoby, a to je jeden z nich.

V Mladoticích nezahálely ani děti. SDH společně s Inicia-
tivou pro ně 6. srpna uspořádali Den pro děti. Počasí nás sice 
trochu pozlobilo, ale i tak si to děti užily.

V sobotu 7. srpna se zde konala již tradiční Benátská zá-
bava, ale ani tady počasí nevydrželo, a tak se musela před-
časně ukončit. 

V dnešní době dokážeme ovlivnit již spoustu věcí, ale vě-
tru a dešti neporučíme!

Na závěr bych chtěla popřát všem krásný závěr léta a dě-
tem úspěšný nástup do školních lavic. 

Za Iniciativu VF

Galerie Ve staré zahradě
V  Moravanech byla  

7. srpna výstava obrazů 
a  fotografií. Obrazy vysta-
vovala Nikola Kučerová 
a  Hana Šefrová, fotografie 
Stanislav Bačkora. Díla byla 
rozmístěna v bývalé zámec-
ké zahradě. První ročník 
jednodenní výstavy proběhl 

již minulý rok 8. srpna, kdy 
výstavu navštívilo 32 ná-
vštěvníků. Letos přišlo 58 
osob. V tradici výstav chtějí 
autoři pokračovat a  srdečně 
zvou na  výstavu příští rok 
v sobotu 6. srpna.

Hana Šefrova,
rozena Musílková

Pasování prvňáčků
Konečně nadešel den 

toužebně očekávaný všemi 
prvňáčky. Ve  čtvrtek 17. 6. 
2021 do  školy zavítal ry-
tíř, který je po  celoročním 
snažení slavnostně pasoval 
na  čtenáře. Děti řešily čte-
nářskou tajenku, předvedly 
rodičům, co se ve škole na-
učily a poté následovalo sa-
motné pasování. Spokojené 

děti si domů odnášely knihu 
prvního čtení s  kartičkou 
volné registrace do  místní 
knihovny, pamětní list a od-
znak čtenáře. Pasování pro-
běhlo ve spolupráci s místní 
knihovnou, za  což velice 
děkujeme a dětem přejeme, 
aby je chuť do čtení neopus-
tila.

Mgr. Jitka Sedláková
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Příměstský tábor

Že se hřiště ronovského fotbalového klubu jednou 
za  rok promění v  táborové stanoviště, to není žádná no-
vinka. Po loňské trojici úspěšných turnusů se pažit i letos 
stal domovem pro hry, rošťárny, poznávání a legraci. Děti 
na táboře sportovaly, účastnily se turistických výletů nebo 
třeba poznávaly přírodu - a jen málokteré přitom mělo po-
třebu sledovat svítící obrazovku mobilního telefonu. Děti 
si mohly vyzkoušet také trénink s profesionálními boxery 
nebo základy první pomoci se zdravotníky. S  ukázkami 
svého umu se připojily i další týmy našeho integrovaného 
záchranného systému - příslušníci policie či hasiči, kteří 
ukazovali, jak se chovat při požáru. K pobavení dětí přispěl 
i DJ Cíca.

I tentokrát se ve dvou turnusech nenašlo ze šedesáti dětí 
jediné, které by odjíždělo s  táborem nespokojené - na-
opak, mnohé by nejraději neodjely vůbec. Jen těžko jsme 
se všichni loučili. Proto už se jenom těšíme, až se příští 
rok opět uvidíme. Třeba i se zdravotníky, hasiči, policisty, 
DJ Cícou nebo s  boxery z  SK Pretorian Pardubice - jim 
všem bychom zároveň chtěli srdečně poděkovat za  to, že 
dětem zábavnou cestou předali spoustu nových a zajíma-
vých informací.

Velké díky patří  i CSGM a.s. Praha a  Městskému úřadu 
Ronov nad Doubravou za finanční příspěvek.

Za táborové vedoucí a  SK Ronov n.D.      M. Dražilová

Skautský tábor Šiškovice
V letošním roce uplynulo 

již 50 let od prvního velké-
ho skautského táboru, který 
se konal na základně skautů 
ze Slatiňan v  Šiškovicích. 
Bohužel to byl také na dlou-
hých 19 let tábor poslední 
z  důvodu zrušení skautingu 
v tehdejší ČSSR po prázdni-
nách v roce 1971.

Přesné datum a  počet 
skautů a skautek již neznám, 
ale určitě nás bylo okolo 60.

Na  slavnostní táborák, 
kdy jsme skládali svůj první 

skautský slib, přijelo mnoho 
rodinných příslušníku.

Tábor tehdy vedli br. 
Ubral-Felix, Zvěřina-Fous, 
Vraný-Delfín, Chudomel-
-Akela, setry Fríblová, Prin-
cová a Souchová.

Půl století je dlouhá doba 
a  někteří z  účastníků toho-
to táboru na  nás pohlíží již 
ze skautského nebe, a proto 
bych chtěl tento článek vě-
novat právě jim, jako vzpo-
mínku na  krásná skautská 
léta.         Fr. Zvěřina-Bobr.

Špunti na vodě
Již pátým rokem pořá-

dá naše středisko skau-
tů akci s  názvem Špunti 
na vodě. V letošním roce 
v  termínu 15.-18.7. jsme 
se plavili ve vodách jižní 
Moravy, a to v Dyji a Zá-
mecké Dyji. Základnou 
nám byl vodácký kemp 
v Nejdku odkud jsme vy-
ráželi na jednotlivé úseky 
splutí.

Začátek splutí Dyje byl 
pod nádrží Nové Mlý-
ny. Po  5 km plavby pod 
obcí Bulhary pod hrází 
oddělenou stavidlem za-
číná svou pouť Zámecká 
Dyje, zvaná mezi vodá-
ky evropská Amazonka, 
na kterou jsme lodě pře-
nesli a  pokračovali další 
4 km mezi spletí větví 
a  popadaných stromů 

do cíle, který byl v kem-
pu.

Další den jsme vyráželi 
z kempu již po Zámecké 
Dyji směr cíl Lednic-
ký areál, kterého jsme 
dosáhli asi po  5 km usi-
lovného pádlování. Zde 
jsme postupně projeli 
zámeckým parkem, oko-
lo Minaretu a Janova hra-
du. Na  koci parku opět 
Zámeckou Dyji odděluji 
od  Dyje stavidlo, které 
jsme přenesli,  a  pokra-
čovali dál do obce Ladná, 
kde jsme plavbu ukonči-
li.

Letošních Špuntů na  
vodě se zúčastnilo cel-
kem 21 vodáků, z  toho 
8 vodáčků ve  věku 3-14 
let. 

Fr. Zvěřina

Participativní rozpočet

Vážené ronovačky a ronováci,
pod názvem „Řešení travnatého pozemku 1977/5, jsem si do-

volil nabídnout městu, jak se vypořádat s  problematickým mís-
tem v  Čáslavské ulici, které nepůsobí reprezentativně a  je všem 
na očích.

Neloboval jsem u nikoho, aby nás podpořil, a tak mě mile pře-
kvapilo, že 7 z Vás to zaujalo natolik, že jste nás podpořili svými 
hlasy. Moc Vám děkuji. 

Ještě ale více by mě potěšilo, kdybych se mohl s Vámi seznámit 
a popovídat si.

Jsme totiž rozhodnuti realizovat tento projekt za určitých podmí-
nek na vlastní náklady.

Vaše podpora mě ujišťuje o tom, že má smysl dále pokračovat 
a pokusit se o jeho uskutečnění.

Budu Vám vděčný, když se mi nějakou formou ozvete, abychom 
mohli pokračovat a hlavně vám mohli dovysvětlit  další kroky s tím 
spojené.

Děkuji Vám za pochopení a těšíme se na Vás.
Jan Kosnar, Čáslavská 203, 728 142 598,

Kosnar20@seznam.cz, nebo vzkazem do schránky.

Dobrý nápad pro Ronov n.D. 

V  prvním ročníku participativního rozpočtu vyhlá-
šeném městem Ronov nad Doubravou „Dobrý nápad 
pro Ronov n.D.“ vyhrál projekt Moravan „Dětské hři-
ště“. Obyvatelé této obce využili příležitosti, uskuteč-
nili několik brigád a akce se už pomalu blíží do finále. 
Společnými silami zde vzniká příjemný prostor nejen 
pro sousedské setkávání se zázemím pro nejmenší. 
Smyslem participativního rozpočtu je vtáhnout občany 
do dialogu jak utvářet své okolí, chuť něco ve své obci 
změnit k  lepšímu, a  to se v  Moravanech zcela určitě 
povedlo.

(red)

Akce dětské hřiště 
v Moravanech 
jde do finále
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Sezóna ronovských mažoretek 2020/2021

I  pro naši skupinu bylo 
a  stále je, toto covidové 
období zvláštní, děvčata 
nemohla trénovat tak, jak 
byla zvyklá.

Po  září, kdy se nám 
uskutečnila kvalifikač-
ní soutěž v  Benešově, 
se nám opět vše zavřelo 
a  zimní počasí je pro náš 
sport nepřející. Trenér-
ky začaly vymýšlet růz-

né způsoby tréninků bez  
fyzického kontaktu a  ná-
padité výzvy, aby jejich 
svěřenkyně nevyšly z for-
my. V květnu, kdy už jsme 
byli rádi za on-line soutě-
že, se všichni snažili růz-
ně motivovat děvčata, aby 
se dokončila sezóna s dva 
roky starými skladbami. 
To se o prázdninách stalo 
skutečností. Uskutečnil 
se Národní pohár ve  twi-
rlingu ve  Dvoře Králové 
a Mistrovství ČR sól a duí 
v Ronově nad Doubravou, 
kde jsme i  v  prázdnino-
vém období měli velké  
zastoupení. Další nad-

cházející soutěže,  
které se snad uskuteční  
11.-12. září, jsou Mist-
rovství ČR ve  twirlingu 
NBTA v Prostějově a 17.-
18. září Pohárová soutěž 
skupin v  Poděbradech. 
I  na  těchto soutěží máme 
své zastoupení.

Touto cestou bych také 
chtěla poděkovat za  pod-
poru a přízeň všem naším 
členkám, jejich rodičům, 
trenérkám a  všem, kdo 
skupinu Rondo podporují.

Veronika Opasková
vedoucí skupiny 

Rondo

q Reprezentanky Čáslavského poháruq on-line SMTČR sólaq on-line SMTČR dua

q Září 2020, Benešov

Výsledková listina pro soutěžní rok 2020/2021
Kvalifikační kolo sól a duí KM, Benešov, září 2020

Sóla klasická mažoretka
Verunka Čechvalová
– 3.místo ktg. Minimažoretka a výběr do MiniMiss
Eliška Pávková - 2.místo ktg. Minimažoretka
Barbora Pávková 13.místo Děti C
Vendulka Lipenská -11.místo ktg. Děti C
Alenka Marečková - 8.místo ktg. Děti C
Anička Petrusová - 5.místo ktg. Děti C
Amálka Musilová - 11.místo ktg. Děti B
Ema Bačkorová - 7.místo ktg. Děti B a postup na MČR
Valerie Němcová - 3.místo ktg. Děti A a postup na MČR
Adéla Skokanová - 3.místo ktg. JM A a postup na MČR
Natálie Opasková - 2.místo ktg. JM A a postup na MČR
Natálie Musilová -  3.místo ktg. JS B a postup na MČR

Dua klasická mažoretka
Terezie Dytrychová, Vendulka Lipenská – 3.místo ktg. Děti C
Tereza Trekovalová, Anežka Křížová
– 3.místo ktg. Děti B a postup na MČR
Nikola Horynová, Eliška Procházková
– 1.místo ktg. JM B a postup na MČR
Natálie Musilová a Petra Kubešová
– 1.místo ktg. JS B a postup na MČR
Adéla Skokanová, Natálie Opasková
– 1.místo ktg. JM A a postup na MČR
Sára Šmídová, Markéta Vilímová
– 2.místo ktg. JS A a postup na MČR
Tereza Daruová, Radka Šindelářová
– 1.místo ktg. JS A a postup na MČR
Kateřina a Pavla Lancovy
– 1.místo ktg. Senior A a postup na MČR

Čáslavská pohár mažoretek, on-line soutěž, květen 2021
Anežka Křížová – 2. místo ktg. Děti
Johanka Opasková – 4. místo ktg. Děti
Tamarka Vencovská – 5. místo ktg. Děti
Amálka Musilová – 2.místo ktg. Junior (9 let)
Terezie Dytrychová – 4. místo ktg. Junior (9 let)
Valerie Němcová – 1 místo ktg. Junior (10 let)
Ema Bačkorová – 2 místo ktg. Junior (10 let)
Vendulka Lipenská – 4. místo ktg. Junior (10 let)
Tereza Trekovalová – 2. místo ktg. Junior (11 let)

Anna Petrusová – 1. místo ktg. Senior (12 let)
Natálie Opasková – 1. místo ktg. Senior (13-14 let)
Natálie Musilová – 1. místo ktg. Senior (14-15 let)

On – line soutěž sól a duí, SMTČR, červen
Xenie Ivanov - 4. místo, ktg. mini Open
Sabinka Čárná - 2. místo, ktg. děti Open
Vendulka Lipenská - 4. místo, ktg. Děti C
Ema Bačkorová - 2. místo, ktg. Děti B
Amálka Musilová - 8. místo, ktg. Děti B
Natálie Musilová - 4. místo, ktg. JS B
Natálie Opasková - 2. místo, ktg. JM A
Vendulka Lipenská, Terezie Dytrychová - 1.místo, ktg. Děti C
Anežka Křížová, Tereza Trekovalová - 3.místo, ktg. Děti B
Natálie Opasková, Adéla Skokanová - 1. místo, ktg. JM A
Tereza Daruová, Radka Šindelářová - 1. místo, ktg. JS A

Národní twirlingový pohár,
Dvůr Králové nad Labem, červenec

Johanka Opasková - RTS - Juvenile ktg. C - 1. místo
Amálka Musilová - RTS - Juvenile ktg. C - 3. místo
Tamarka Vencovská - RTS - Juvenile ktg. C - 4. místo
Nikola Deverová - RTS -Junior ktg. C - 2. místo
Nikola Horynová - S1H - Junior. ktg. C - 1. místo
Valerie Němcová - S1H- Preteen ktg. B - 1. místo
                              S2H -Preteen ktg. B - 1.místo
                              X-strut - Preteen ktg. B - 1. místo
Natálie Opasková - S1H - Youth ktg. B - 1. místo
                                RTS - Youth ktg. B - 1. místo
Markéta Vilímová - S1H - Junior ktg. B - 4. místo
                               RTS - Junior ktg. B - 3. místo

Mistrovství České republiky sól a duí
v KM, červenec, Ronov nad Doubravou

Natálie Opasková - sólo JM A, 3.místo a titul II.Vicemistr ČR
Valerie Němcová - sólo Děti A, 3.místo a titul II. Vicemistr ČR
Adéla Skokanová - sólo JM A, 6.místo
Natálie Opasková a Adéla Skokanová - duo JM A, 1.místo a titul 
Mistr ČR + cena za nejlepší choreografii v duu
Pavla a Káťa Lancovy - duo Senior A, 1.místo a titul Mistr ČR
Markéta Vilímová a Sára Šmídová
- duo JS A, 2.místo a titul Vicemistr ČR
Natálie Musilová - sólo JS B, 4.místo

Ema Bačkorová - sólo Děti B, 8.místo
Eliška Procházková a Nikola Horynová - duo JM B, 3.místo	

q Dvůr Králové, červenec 2021

q Trenérka Evča a její 
svěřenkyně Marky, Sárka, 
Natálka a Adélka

q Ronov, červenec 2021, 
soutěžící dua
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Nejpřirozenější a  nejlo-
gičtější místo pro rozvoj na-
šeho města by byla lokalita 
Za Humny směrem k želez-
niční trati. Bohužel nešťast-
né rozhodnutí v  šedesátých 
letech postavit zde kravín  
znemožnilo přirozený rozvoj 
města tímto směrem. Z  to-
hoto důvodu se představitelé 
města před mnoha lety roz-
hodli, že pro novou bytovou 
výstavbu vyčlení pozemky 
za mostem, směrem na Bis-
kupice. Už tomu bude téměř 
dvacet roků, kdy se zde zača-
ly stavět řadové domy, dnes 
místně nazývané Šmoulov. 
Tyto domy byly odkanalizo-
vány přes tříkomorový septik 
s výpustí do řeky Doubravy. 
Vzhledem k neexistenci řád-
né kanalizace a  čistírny od-
padních vod zde byla další 
možnost výstavby omezena 
vodoprávním úřadem. Dnes 
máme problém s  kanalizací 
již vyřešen a můžeme se vě-
novat přípravě této lokality 

pro výstavbu. Při budování 
kanalizace došlo k  posíle-
ní vodovodního řádu, který 
vede pod řekou a  zásobuje 
lokalitu za mostem. Pro prv-
ních šest rodinných domků 
je již vybudovaný nájezd 
do ulice a na podzim začne-
me se zasíťováním. V přípa-
dě, že vše dobře půjde, tak by 
parcely mohly být k dispozi-
ci již příští rok.

S další výstavbou bychom 
chtěli pokračovat směrem 
na Biskupice po levé straně. 
V minulosti se zde plánova-
la výstavba rodinných domů 
na  parcelách o  velikostech 
1300 až 1600 m2. To však 
neodpovídá dnešním poža-
davkům a  potřebám. Vzhle-
dem k ceně pozemků a jejich 
následné údržbě jsou dnes 
upřednostňovány menší vý-
měry parcel. Abychom vy-
tvořili pěknou lokalitu pro 
výstavbu, začali jsme spolu-
pracovat se studiem VISIO 
s.r.o. s  Ing.  arch. Markem 

Janatkou, Ph.D., na přípra-
vě urbanistické studie a  ná-
sledné projektové přípravě. 
Celá lokalita nabízí možnost 
výstavby až 90 rodinných 
domů. Výstavba bude pro-
bíhat v  několika etapách, 
což by mělo zajistit postup-
ný přirozený rozvoj Ronova 
v budoucnosti. 

Podél silnice na Biskupice 
jsou navrhovány terasovi-
té rodinné domy s  garáže-
mi v  suterénu a  opěrnou zdí 
podél silnice. Pro představu 
byla pořízena vizualizace 
této navrhované ulice. 90 ro-
dinných domů plus ty stáva-
jící by vytvořily novou čtvrť 
Ronova. Z  tohoto důvodu je 
v  návrhu počítáno s  prosto-
rem pro zelený park. V tomto 
parku by bylo umístěno dět-
ské hřiště, malá vodní plocha, 

případně stánek pro sezónní 
občerstvení. Celá čtvrť by se 
propojila s  městem cestou 
pro pěší podél zahrádkářské 
kolonie, přes most, s vyústě-
ním u zámku. Děti by pak ne-
musely obcházet celý Ronov, 
ale chodily by klidnou cestou 
rovnou do školy.

Navrhovaná urbanistická 
studie tuto lokalitu řeší jako 
funkční celek. Detailní pro-
jektování určitě přinese ještě 
mnoho úskalí, která se budou 
muset vyřešit. Doufejme, že 
tento počin přivede do Rono-
va v  budoucnu nové mladé 
lidi, kteří budou naše městeč-
ko rozvíjet a dále zvelebovat. 
V  tuto chvíli se jedná zatím 
jen o vizi, kterou se budeme 
snažit naplnit. Uvědomme si, 
že bez vizí není budoucnost.

starosta

Bytová výstavba
PODĚKOVÁNÍ

Děkuji Městskému úřadu a KPOZ v Ronově nad Doubravou za bla-
hopřání a dárek k mému životnímu jubileu a milou návštěvu paní 
Růžičkové. 
				                   Zdeňka Žďárská

Děkuji Městskému úřadu v Ronově nad Doubravou za dárek k mým 
70. narozeninám a paní Pavlíkové  za milou návštěvu a osobní gra-
tulaci.
              					         Václav Franc

Děkuji Městskému úřadu v Ronově nad Doubravou a Marii Semrá-
dové za blahopřání a dárek k mému životnímu jubileu.

Marie Blažková

Děkuji Městskému úřadu a Komisi pro občanské záležitosti v Ro-
nově nad Doubravou za blahopřání a dárek k mým narozeninám 
a milou návštěvu paní Semrádové.
              					     Věra Smutná

Děkuji Městskému úřadu a KPOZ v Ronově nad Doubravou za bla-
hopřání a dárek k mým narozeninám a milou návštěvu paní Semrá-
dové.
                                                                                              Hana Černá

Tímto chci poděkovat Komisi pro občanské záležitosti, zastoupené 
paní I. Růžičkovou, která mi k životnímu jubileu byla popřát a pře-
dat dar.

                                                        Švecová Miluše

Jste doma na mateřské dovolené,
chcete poznat ostatní maminky, navázat další 

přátelské kontakty a mít pro své děti nové kamarády?

RODINNÉ CENTRUM KOUTEK
JE TU PRÁVĚ PRO VÁS

Setkávání maminek a dětí bude probíhat od září každé:
úterý a čtvrtek od 9:00 - 11:30 hod.

v Chittussiho galerii v Ronově nad Doubravou.

Kontakt: p. Smolová 608 725 159,
stanislava.smolova@ronovnd.cz
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SOBOTA  28. 8. 2021      BÍTOVANY – RONOV/TŘEMOŠNICE „B“                              ZAČÁTEK: 10:00     ODJEZD: 8:45
NEDĚLE    5. 9. 2021      RONOV/TŘEMOŠNICE „B“ – ROSICE                                     ZAČÁTEK: 10:00     SRAZ: 9:15
NEDĚLE  12. 9. 2021      KŘIŽANOVICE – RONOV/TŘEMOŠNICE „B“                        ZAČÁTEK: 10:00     ODJEZD: 8:30
SOBOTA  18. 9. 2021      LUŽE – RONOV/TŘEMOŠNICE „B“                                     ZAČÁTEK: 10:00     ODJEZD: 8:30
SOBOTA  25. 9. 2021      RONOV/TŘEMOŠNICE „B“ – KROUNA                                    ZAČÁTEK: 10:00     SRAZ: 9:15
NEDĚLE    3. 10. 2021    KAMENIČKY – RONOV/TŘEMOŠNICE „B“                           ZAČÁTEK: 10:00     ODJEZD: 8:30
SOBOTA    9. 10. 2021    RONOV/TŘEMOŠNICE „B“ – RVÁČOV/HORNÍ BRADLO              ZAČÁTEK: 10:00     SRAZ: 9:15
SOBOTA  17. 10. 2021    STOLANY/TUNĚCHODY – RONOV/TŘEMOŠNICE „B“           ZAČÁTEK: 10:00     ODJEZD: 8:45     
SOBOTA  23. 10. 2021    RONOV/TŘEMOŠNICE „B“ – NASAVRKY/MIŘETICE                ZAČÁTEK: 10:00     SRAZ: 9:15

MLADŠÍ ŽÁCI RONOV/TŘEMOŠNICE „B“ PODZIM 2021/2022

q Na Podhorce se pokračuje s opravami štětových cest.

q V Galerii A. Chittussiho se restauruje luneta od Fr. Bílka „Jak čas utíká“

q  Před MěÚ bude umístěna elektronická úřední deska. (obrázek ÚD je ilustrační)

q  Ve východní části náměstí se připravuje prostor pro dětské hřiště.

q  Dlouho očekávaná rekonstrukce chodníku v Nádražní ulici se blíží do finále.

SOBOTA    7. 8. 2021      HOLETÍN – RONOV                                                           ZAČÁTEK: 17:00     ODJEZD: 15:30
NEDĚLE  15. 8. 2021      RONOV – KOČÍ                                                                    ZAČÁTEK: 17:00     SRAZ: 16:00
NEDĚLE  22. 8. 2021      MIŘETICE „A“ – RONOV                                                  ZAČÁTEK: 17:00     ODJEZD: 15:30
NEDĚLE  29. 8. 2021      RONOV – RVÁČOV                                                                ZAČÁTEK: 17:00     SRAZ: 16:00
SOBOTA    4. 9. 2021      HEŘMANŮV MĚSTEC „B“ – RONOV                                  ZAČÁTEK: 17:00     ODJEZD: 15:45
NEDĚLE  12. 9. 2021      RONOV – NAČEŠICE                                                            ZAČÁTEK: 16:00     SRAZ: 15:00
SOBOTA  18. 9. 2021      KŘIŽANOVICE – RONOV                                                   ZAČÁTEK: 15:30     ODJEZD: 14:15
NEDĚLE  26. 9. 2021      RONOV – CHRAST                                                                ZAČÁTEK: 15:30     SRAZ: 14:30
NEDĚLE    3. 10. 2021    RONOV – KROUNA                                                               ZAČÁTEK: 15:00     SRAZ: 14:00
SOBOTA    9. 10. 2021    CHROUSTOVICE – RONOV                                                ZAČÁTEK: 15:00     ODJEZD: 13:30
NEDĚLE  17. 10. 2021    RONOV – TUNĚCHODY                                                         ZAČÁTEK: 14:30     SRAZ: 13:30
SOBOTA  23. 10. 2021    DŘENICE „A“ – RONOV                                                   ZAČÁTEK: 14:30     ODJEZD: 13:15
NEDĚLE  31. 10. 2021    RONOV – SVÍDNICE                                                             ZAČÁTEK: 14:30     SRAZ: 13:30

MUŽI SK RONOV – PODZIM 2021/2022

SOBOTA   4. 9. 2021       HŘIŠTĚ: HROCHŮV TÝNEC                                  ZAČ. ZÁPASŮ: 9:00, 10:00     ODJEZD: 7:45
                                      SOUPEŘI: CHROUSTOVICE, DŘENICE
NEDĚLE 12. 9. 2021       HŘIŠTĚ: RONOV                                                     ZAČ. ZÁPASŮ: 9:00; 11:00     SRAZ: 8:15
                                      SOUPEŘI: DŘENICE, HEŘMANŮV MĚSTEC „B“/NAČEŠICE
NEDĚLE 19. 9. 2021       HŘIŠTĚ: HEŘMANŮV MĚSTEC                           ZAČ. ZÁPASŮ: 10:00; 11:00     ODJEZD: 8:45
                                      SOUPEŘI: HORNÍ BRADLO/RVÁČOV, HEŘMANŮV MĚSTEC „A“
NEDĚLE 26. 9. 2021       HŘIŠTĚ: MIŘETICE                                           ZAČ. ZÁPASŮ: 10:00; 11:00     ODJEZD: 8:30
                                      SOUPEŘI: TUNĚCHODY/STOLANY, MIŘETICE/OREL
NEDĚLE   3. 10. 2021     HŘIŠTĚ: HROCHŮV TÝNEC                                  ZAČ. ZÁPASŮ: 9:00; 10:00     ODJEZD: 7:45
                                      SOUPEŘI: CHROUSTOVICE, HEŘMANŮV MĚSTEC „B“/NAČEŠICE
NEDĚLE 10. 10. 2021     HŘIŠTĚ: RONOV                                                     ZAČ. ZÁPASŮ: 9:00; 11:00     SRAZ: 8:15
                                      SOUPEŘI: HORNÍ BRADLO/RVÁČOV, MIŘETICE/OREL
NEDĚLE 17. 10. 2021     HŘIŠTĚ: RONOV                                                     ZAČ. ZÁPASŮ: 9:00; 11:00     SRAZ: 8:15
                                      SOUPEŘI: CHRUDIM „C“, HEŘMANŮV MĚSTEC „A“
NEDĚLE 24. 10. 2021     HŘIŠTĚ: ROZHOVICE                                          ZAČ. ZÁPASŮ: 9:00; 10:00     ODJEZD: 7:45
                                      SOUPEŘI: ROZHOVICE, TUNĚCHODY/STOLANY
NEDĚLE 31. 10. 2021     VOLNO   

SK RONOV MLADŠÍ PŘÍPRAVKA (H) PODZIM 2021 - 2022

SOBOTA     4. 9. 2021     HŘIŠTĚ: HROCHŮV TÝNEC                                  ZAČ. ZÁPASŮ: 9:00, 10:00     ODJEZD: 7:45
                                      SOUPEŘI: HROCHŮV TÝNEC, CHRUDIM „C“
NEDĚLE   12. 9. 2021     HŘIŠTĚ: RONOV                                                     ZAČ. ZÁPASŮ: 9:00; 11:00     SRAZ: 8:15
                                      SOUPEŘI: ROZHOVICE, HEŘMANŮV MĚSTEC „B“/NAČEŠICE
NEDĚLE   19. 9. 2021     HŘIŠTĚ: HEŘMANŮV MĚSTEC                           ZAČ. ZÁPASŮ: 10:00; 11:00     ODJEZD: 8:45
                                      SOUPEŘI: HORNÍ BRADLO/RVÁČOV, HEŘMANŮV MĚSTEC „A“
NEDĚLE   26. 9. 2021     HŘIŠTĚ: MIŘETICE                                           ZAČ. ZÁPASŮ: 10:00; 11:00     ODJEZD: 8:30
                                      SOUPEŘI: TUNĚCHODY/STOLANY, MIŘETICE/OREL
NEDĚLE   3. 10. 2021     HŘIŠTĚ: HROCHŮV TÝNEC                                  ZAČ. ZÁPASŮ: 9:00; 10:00     ODJEZD: 7:45
                                      SOUPEŘI: HROCHŮV TÝNEC, HEŘMANŮV MĚSTEC „B“/NAČEŠICE
NEDĚLE 10. 10. 2021     HŘIŠTĚ: RONOV                                                     ZAČ. ZÁPASŮ: 9:00; 11:00     SRAZ: 8:15
                                      SOUPEŘI: HORNÍ BRADLO/RVÁČOV, MIŘETICE/OREL
NEDĚLE 17. 10. 2021     HŘIŠTĚ: RONOV                                                     ZAČ. ZÁPASŮ: 9:00; 11:00     SRAZ: 8:15
                                      SOUPEŘI: CHRUDIM „C“, HEŘMANŮV MĚSTEC „A“
NEDĚLE 24. 10. 2021     HŘIŠTĚ: ROZHOVICE                                          ZAČ. ZÁPASŮ: 9:00; 10:00     ODJEZD: 7:45
                                      SOUPEŘI: ROZHOVICE, TUNĚCHODY/STOLANY
NEDĚLE 31. 10. 2021     HŘIŠTĚ: DŘENICE                                              ZAČ. ZÁPASŮ: 9:00; 11:00     ODJEZD: 7:45
                                      SOUPEŘI: HEŘMANŮV MĚSTEC „B“/NAČEŠICE, CHRUDIM „C“   

SK RONOV STARŠÍ PŘÍPRAVKA (G) PODZIM 2021 - 2022

Usnesení z 19. jednání 

A/ SCHVALUJE
č. Z-208/19/2021
Vyřazení z evidence kontroly usnesení zastupitelstva města č.: Z-107/8/2015; Z-159 
a 160/13/2020; Z-185-191/17/2021; Z-194/17/2021; Z-196-201/17/2021; Z-202-
207/18/2021 z důvodů jejich splnění.

č. Z-209/19/2021
Výsledek výběrového řízení na zakázku „Rekonstrukce jídelny ZŠ Ronov nad Doubravou“. 
Zastupitelstvo města Ronov nad Doubravou schvaluje výsledky zadávacího řízení na veřej-
nou zakázku na stavební práce zadávanou formou zjednodušeného podlimitního řízení dle 
ust. § 53 ZZVZ, v platném znění, s názvem „Rekonstrukce jídelny ZŠ Ronov nad Doubra-
vou“ a na základě doporučení hodnotící komise pověřuje starostu města-Ing. Marcela Le-
sáka, k podpisu rozhodnutí o výběru dodavatele-Stavební firma Libor Jindřichovský s. r. o., 
IČO: 27536505, Nádražní 1661, 539 01 Hlinsko.

č. Z-210/19/2021
Smlouvu o dílo s dodavatelem stavby „Rekonstrukce jídelny ZŠ Ronov nad Doubravou“. 
Zastupitelstvo města Ronov nad Doubravou schvaluje Smlouvu o dílo s dodavatelem-
Stavební firma Libor Jindřichovský s. r. o., IČO: 27536505, Nádražní 1661, 539 01 Hlinsko. 
Zastupitelstvo města zároveň pověřuje starostu města k podpisu smlouvy o dílo k předmět-
né veřejné zakázce. Smlouva o dílo bude podepsána za podmínek vzešlých z předmětného 
zadávacího řízení.                                                            Celé usnesení na www.ronovnd.cz

Zastupitelstva města Ronov nad Doubravou konaného
dne 10. 06. 2021 
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 Městečko na dlani – periodický tisk 
územně samosprávního celku

četnost: dvouměsíčník
vydává: Město Ronov nad Doubra-
vou, Chittussiho nám. 150, 538 42 

Ronov nad Doubravou

IČ: 00270822
náklad 720 ks,

vychází dne 25.8.2021
registrační číslo: MK ČR E 11911

distribuce: jeden výtisk zdarma 
na č.p. mimo bytovek, Ronov n.D., 

Mladotice, Moravany

grafická úprava a tisk: Ofsetová
tiskárna UNIPRINT s.r.o., Rychnov n./K.

 
příští uzávěrka 10.10.2021 

příspěvky zasílejte na
knihovna@ronovnd.cz

Kompletní realizace kanalizačních přípojek,
drenáže, příkopy, bazény, základy, septiky...

„Lepší malý bagr, než-li velká lopata“

RAKETOVÝ
INTERNET

www.tlapnet.cz
+420 606 606 035

DOUČOVÁNÍ
„POLOPATĚ”

Jako absolvent VŠChT Praha technického 

učení rád DOUČÍM, připravím nejen na

přijímací zkoušky na SŠ a postarám se

o studenta ZŠ, SŠ i VŠ v předmětech

Dojíždím
„Levně

a přitom kvalitně!”

Mat, Fyz, Chem i Biolog.

Dále pomohu s jazyky Aj, Nj, Čes.j.  
Mob: +420 773 88 63 88

Email: commenius8@gmail.com

Ronovská bouda
Rádi bychom Vás pozvali do novější znovu otevřené Ronovské boudy,

na náměstí v Ronově nad Doubravou.

V boudě Vám nabídneme kromě kvalitní italské zmrzliny, také dobré pivko,
nealkoholické nápoje pro děti či řidiče, a nesmí chybět

ani nějaké malé občerstvení.

Je zde možnost zaparkování Vašich kol či aut, nebo si posedět s přáteli.

Sledovat nás můžete na
instagramu ronovska_bouda nebo na facebooku Ronovská bouda

Budeme se na Vás těšit - tým ronovské boudy

Děkujeme tímto 
ronovské firmě Culka 
a Sadlik za finanční 
pomoc, kterou nám 

byla poskytnuta  
v situaci, když jsme 
přišli kvůli tornádu  

o střechu našeho 
domku.

Marie a Ladislav 
Lípovi

- Mikulčice

Nabízíme
včelí med,
155 Kč/kg.

Tel.:
724 188 034


